

# 国基路街道开展燃气加装宣传活动 加装安全装置 降低燃气安全事故

本报讯 为普及郑州市城镇燃气用户加装安全装置政策,降低辖区燃气事故的发生,保护群众人身和财产安全,近日,国基路街道组织辖区志愿者开展燃气用户加装燃气自闭阀、非金属软管更换为金属软管、燃气报警装置宣传活动。

活动中,工作人员通过向居民讲解自闭阀的作用、发放宣传网页等方式,告知居民燃气安全使用常识,提醒居民用气安全,鼓励居民安装燃气安全装置。

此次活动提高了居民对燃气加装安全装置的知晓率,正确认识了燃气自闭阀的作用,为下一步全面推进自闭阀安装奠定了坚实的基础。

记者 鲁慧 通讯员 安金霞

## ■新闻1+1

### 琥珀名城社区 开展燃气大检查行动

本报讯 为了切实保障辖区群众生命财产安全,避免燃气安全事故发生,确保液化气安全使用,近日,国基路街道琥珀名城社区志愿者对辖区沿街商铺与餐饮行业商户开展了“餐饮行业瓶装燃气用户告知”和瓶装燃气大检查行动。此次宣传与检查进一步提升了辖区商户对燃气使用的规范性和安全性。

行动中,琥珀名城的工作人员与志愿者走访辖

区所有商户,对餐饮行业与存在液化气使用的门店重点检查,并发放“餐饮行业瓶装燃气用户告知书”,对存在消防安全问题的沿街商户进行规劝与指导,对如何正确使用瓶装燃气进行教学。

此次排查行动加强了燃气使用的安全监管,提高了商家安全用气的意识,预防事故的发生。

记者 鲁慧  
通讯员 张政霞 文/图



### 金印阳光社区 入户走访居民 采集录入信息



本报讯 为确保居民信息的完整性、真实性,更好地推进社区网格化管理,服务居民,近日,国基路街道金印阳光社区组织

志愿者对无主管楼院邱山三建开展入户采集信息工作。

此次登记主要对之前的常住人口信息进行查漏补缺,同时

对新入住的居民及流动人口信息进行及时登记。

志愿者上门入户采集信息的过程中将人口基本信息、联系方式等详细采集登记,并对楼栋院落的安全隐患进行排查,宣传计划生育、医疗保险、养老保险政策。同时,及时收集和反映居民关注的热点、难点问题,只要是社区能解决的,都会马上给予解决;暂时解决不了的,社区将及时上报相关部门予以协调解决。

此次入户走访不但完善了辖区居民信息,也拉近了社区工作人员与居民的关系,为今后深入开展社区服务奠定了扎实的工作基础。

记者 鲁慧 通讯员 车雯 文/图

### 风雅颂社区 深化社区环境整治

本报讯 为进一步推动全国文明城市创建工作走深走实,消除居民小区“脏、乱、差”现象,给辖区居民营造一个更加干净整洁的生活环境,近日,国基路街道风雅颂社区组织辖区物业、社区志愿者到楼院开展环境卫生整治活动,用实际行动助力创建全国文明城市。

志愿者在社区书记的带领下,对重点区域的环境卫生、占道经营、随意张贴小广告、杂物随意堆放、电动车乱停乱放等进行了集中清理。在整改期间,大家充分发扬不怕脏、不怕累的工作作风和团

结协作的精神,对楼道墙面蜘蛛网、窗台杂物及地面卫生进行了彻底清理。打扫卫生的同时对住户进行了创建全国文明城市精神的宣传,提升住户对创建全国文明城市工作的认识和行动自觉。

此次对环境卫生整治改善了居民卫生环境,营造了一个良好的居住环境,为创建全国文明城市打下良好的基础。下一步,国基路街道将持续开展好环境卫生整治工作,强化措施,深耕细作,不断提高群众幸福指数。

记者 鲁慧 通讯员 生俊婷

### 康苑居社区 开展“垃圾分类进社区”活动

本报讯 为了进一步做好垃圾分类工作,近日,国基路街道新时代文明实践所联合康苑居社区新时代文明实践站开展了垃圾分类进社区志愿服务活动。

志愿者兵分两队,一队走进小区、广场等人流量比较多的地方,通

过发放宣传页向辖区居民普及垃圾分类知识,使更多居民积极参与到垃圾分类工作中;一队来到小区垃圾投放点,对正在投放垃圾的居民进行正确的垃圾分类投放指导。

此次垃圾分类进社区活动受到了小区居民的一致好评。

下一步,国基路街道将创新丰富活动形式,加强与群众沟通交流,引导群众深入了解垃圾分类的意义,逐步形成垃圾分类及绿色环保意识,以实际行动为创建全国文明城市作贡献。

记者 鲁慧 通讯员 张霞

### 国基社区 开展消防安全培训 暨防灾减灾应急演练活动

本报讯 为进一步提高辖区单位员工的消防安全意识,普及消防知识,增强应对和处置突发事件能力,近日,国基路街道新时代文明实践所联合国基社区新时代文明实践站应邀省消防协会孙警官组织辖区任那酒店和家和洗浴中心开展消防安全培训暨防灾减灾应急演练活动。

培训中,孙教官采取消防应急业务专业理论讲解、视频演示、案例分析、场景模拟、实战训练等方式进行。参训人员观看了消防警示教育片和具体案例,教官针对典型火灾案例的发生原因以及常见的火灾隐患情况,重点讲授沿街商铺火灾预防,电动车停放、私拉乱接电源线路充电等消防安全知识,结合单位日常防火工作与员工展开讨论、交流,加深了员工对火



灾等突发事故危害性的认识,强化了“安全无小事”的责任意识。

此次培训使参训员工增强了消防安全、应急指挥、协调和处置能力,进一步提高了参训员工的消防安全意识,为今后高效、有序应对突发事件奠定了坚实基础。

记者 鲁慧  
通讯员 毛红云 文/图

### 巡防队员 全力为秋季开学保驾护航

本报讯 秋季学期开学前夕,为确保辖区学校顺利开学,保证学校师生及校园安全,近日,国基路街道办事处周密部署、科学研究,全力做好秋季学期开学工作。

办事处组织多部门召开会议,就做好秋季学期开学安全保卫和疫情防控作出科学研判和

周密部署。会议提出,要坚持常态化科学精准防控和应急处置相结合,因时因势调整优化防控措施,做到精准化、人性化,最大限度减少疫情对教育教学影响,公安、综治、巡防等要密切配合做好安全保卫工作,全力确保师生健康和校园安全。

办事处安排巡防队员奔赴

各学校协助做好常态化疫情防控工作的同时,加大校园周边巡逻力度。在8月21日、22日现场报名期间,安排校园门前执勤岗和流动巡逻岗做好街面警巡联合巡逻,及时发现和处置突发事件,全力为辖区小学秋季学期开学保驾护航。

记者 鲁慧 通讯员 韩广伟